



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: Katedra řízení

Student: Jana Houzimová

Studijní obor: Provozně podnikatelský

Název diplomové práce: Analýza činnosti dopravního operátora

Oponent diplomové práce: Ing. Vladimír Rudolf

Povolání oponenta: Výkonný ředitel

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (2) vhodné a významné téma

Komentář: doprava a logistika významně ovlivňuje ceny zboží, hledání nejefektivnějšího systému bude konkurenční výhodou vč. kvality dopravních disponentů.

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Komentář: problematika zasilatelství je velmi rozsáhlá, s ohledem na to stanovené cíle práce odpovídají zadanému tématu.

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: práce je uspořádána přehledně a rovněž grafické a tabulkové vyjádření zkoumaných jevů má velmi dobrou úroveň.

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Komentář: jednotlivé statě na sebe dobře navazují.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: pečlivé zpracování celé práce, účelně zpracovaný podkladový materiál.

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Komentář: protože se jedná o rychle se rozvíjející obor je teoretické zázemí velmi široké.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Komentář: provedená analýza svědčí o tom, že diplomantka plně zvládla celou látku, kterou měla jako téma své práce.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: závěry práce vychází z celkové rozvojové strategie firmy a jsou správné.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Komentář: práce mapuje složitý proces přeprav zboží, které může mít různá specifika dle spedičních firem a tudíž je určitým návodem jak danou problematiku řešit.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: jaký je význam standardizace pracovních procesů v zasilatelství?

Otázka 2: proč logistika přeprav a skladování zboží má stále větší význam v obchodní činnosti?

Datum: 05. 05. 2008

Podpis oponenta diplomové práce: